

2020年第090期

总第2027期

2020年9月14日  
星期一

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博  
<http://weibo.com/ahflcp>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

## “刮刮乐,爱刮益起来,好运100%”第二季火爆进行中

### 芜湖彩民再中双色球637万头奖

继9月1日2020084期和9月3日2020085期,我省彩民连续获得两注双色球大奖之后,9月10日晚,在双色球第2020088期的开奖中,我省芜湖一彩民又是以1张10元5注的单式票,再中一注一等奖,捧得奖金637万多元。

据悉,9月10日晚双色球第

2020088期开奖,中奖号码红球是:01、06、12、26、29、30,出球顺序是:26、12、29、01、30、06,蓝球号码是12。本期全国中出14注一等奖,单注奖金637.7余万元,其中河北的彩民中得3注,安徽、黑龙江、上海、江苏、福建、河南、湖南、湖北、贵州、云南和广东的彩民各中1

注。

据检索,我省双色球一等奖中奖地址是位于芜湖市繁昌县繁阳镇横山社区工业园经三路的芜湖福彩第34033047号站点,该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金637.7余万元,这是我省彩民在今年中

得的第42注双色球一等奖。

本期双色球,我省彩民还中得4注二等奖,单注奖金13.7余万元。开奖之后,大奖奖池仍高达10.4亿元,下期2元有望中得1000万,请彩民朋友继续关注。

(唐钟义)

### 上学路上 福彩同行

#### 亳州福彩爱心捐赠乡村小学

2020年9月8日,新学期开学伊始,亳州市谯城区芦庙镇黄寨、夏武营两所小学里充满了欢声笑语,亳州福彩书包及文体用品捐赠活动在这两所乡村小学隆重举行。

当天下午,亳州市福彩中心主任冯胜男一行人参加了捐赠活动,把一个个精美书包、彩笔、篮球等文体用品送到了可爱的孩子们手中,把亳州福彩对孩子们的祝福送到了两所学校。捐赠活动开始前,孩子和老师集中在学校操场上,帮助搬运货车上的捐赠物品,布置捐赠仪式。看到满车的书包文具,孩子们激动的围绕在其边上。“快看,这个书包好漂亮,文具盒也好看,还有篮球和羽毛球拍,我们下课有东西玩啦。”孩子们一遍帮忙拆开包装,一遍开心的交流起来。在夕阳的照耀下,孩子们的可爱笑脸和期盼眼神映射出新学期最美的画面。

捐赠仪式开始,孩子们自觉的在讲台前站成一列,井然有序地领取新书包新文具,老师们亲切的笑容和孩子们的欢声笑语,让教室里充满了欢乐的气氛。领到书包文具的孩子们,站成一排集体向福彩的工作人员弯腰致谢,齐声喊道:“谢谢叔叔阿姨!”孩子们弯腰的一瞬间,和那一句直达心底的谢谢,让在场的每一位人都为之动容。在那一刻,为此付出的所有努力终于收到了一颗闪闪发亮的果实——孩子们的感恩之心,所有的一切都是值得的。随后冯胜男主任向孩子们送上祝福,希望孩子们常怀感激之情,刻苦学习,练好本领,成为优秀的人才,回报家乡。两所学校的校长也代表全体师生表达了感谢,表示这些文体用品



不仅是物质上的帮助,也是精神上的鼓励,这次学生们定会带着福彩的这份关爱,全身心地投入到学习中,努力成才,回报社会。

近年来,亳州福彩始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,坚持“取之于民、用之于民”的社会承诺,主动承担社会责任,不仅为乡村小学

捐赠图书、文体用品,也为孤寡老人和社会上需要帮助的人提供帮助,送去温暖,为推动社会福利的发展尽自己应有的一份力量。这次的文体用品的捐赠,不仅是对孩子们的一种物质帮助,也是对我们福彩人的一次心灵上的洗礼,亳州福彩必会带着这份爱与责任坚定不移的走下去!(杨雨青)

#### 安庆福彩开展销售检查

近日,安庆市福利彩票中心安排市中心电脑票部工作人员及各县福彩管理站联络人,联动全市福彩市场管理人员对全市福彩站点开展销售规范大检查。

根据省福彩中心加强彩票市场管理相关通知要求,前期,市福彩中心通过转发文件,发放投注机通知,安排市场管理人员、站点销售人员学习文件精神等措施已进行了第一轮自查及自行整改。本次开展的销售规范全面检查为二轮复检,重点对投注站中彩票、展板、宣传画等宣传材料的规范张贴进行了复核,对于不符合规范的素材一律要求清理干净。旨在确保将省中心及财政部门相关通知要求落在实处。

经过排查,安庆市站点均实现了规范化、标准化运营,具备给广大彩民提供优质服务条件。(江洪)

#### 淮南福彩开展站点调研

为认真总结2020年1至8月淮南市福利彩票销售运营情况,切实谋划好下一步全市福彩投注站各项工作。近日,淮南市福彩中心由负责人胡庆带队对全市部分站点进行了市场调研。调研走访中,市中心人员和站主、销售人员认真交流,并详细了解今年以来的销售困难点,记录了一线销售人员的建议和彩民的心声,同时着重查看了站点的消防安全情况。

通过此次调研活动,淮南市福彩中心了解掌握了福彩市场销售现状,发现了彩票销售中的一些难点和薄弱环节,为下一步提升站点规范化管理水平和提高站点销量,做好前期准备。(刘炜)

#### 铜陵福彩开展文明创建志愿服务

为贯彻落实市双创指挥部文明创建精神,根据铜陵市民政局“三包两保”创建督导工作要求,铜陵市福彩中心党支部积极响应,迅速组织4名福彩志愿者参与到市局创建督导组中,分别于9月8日和9日前往滨江社区开展创建督导及巡查志愿服务工

作,以实际行动为铜陵市双创工作加油助力。

志愿活动中,福彩志愿者们身穿“红马甲”,头戴“小红帽”,虽然天气炎热,但大家丝毫未被这酷热的天气所影响,在责任区域内不停地巡查,对乱停乱放的非机动车进行整改;对门店占道

经营、乱倒垃圾、乱泼污水、乱扔杂物、随地吐痰等不文明行为进行劝导;对过往人员及车辆提供帮助等,并向他们宣传《铜陵市第六届全国文明城市创建应知应会知识》等文明创建知识,使文明理念逐步深入人心,为铜陵市文明城市创建工作贡献福彩力量。(丁玉兰)



《公益时报 中华彩票》  
电子报电脑网版地址  
<http://t.cn/E4A07aB>



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

责任编辑:盛文 美编:杨青